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Base: All respondents [n=2498]
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6. Please indicate whether you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following
statements.  If you find a particular statement hard to answer, please pick the answer you feel comes closest to your feelings. 

Top 2 Box 
(strongly/somewhat 

agree)
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Note: Responses <5% not reported
20. These days, do any of the following prevent you from enjoying & having great sex? 

Base: All respondents [n=2498]

,0=

.$=

.&=

1&=

$0=

$-=

$.=

$1=

$$=

$'=

'?=

'?=

'0=

'0=

'/=

',=

'.=

'.=

'$=

'&=

,=

;�
�����3�
���
����

�
����

@��2����
������������������2����������

@��2�������������	��
�������	����
�����
	��

*���
������
������������������������������
	��

:��
	������	�
�����	
�����


�	������� A��������������
	��!

��������
����

�	��������
��	�	���	�����
��	

A�����	B
������������������

���
���

A���������


(�	����
���
�����
	��

��������
���	����
��	�	��3��

�	���������
��

7������
���
������
��������	�����	
��	�


:������������
����������	���
���	�

��	B
�����������
	��

4�������������
�����>�����
��	

A������������������������

���
���
����������
	��

:��	�������������
����	�����	���	
��������

A�������
	�����������������������

���
���
�����

A�������
	��B�������


:��
	��������	�



:������6��	���5�9	>����	
�:��2��

15. Would you say that your enjoyment of sex peakedC

Base: All respondents [n=2498]
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9. From the list below check any of the words that describe your sex life these days.
10.From the list below check any of the words that describe your sex life when you were in your twenties.
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9. From the list below check any of the words that describe your sex life these days.
10.From the list below check any of the words that describe your sex life when you were in your twenties. 
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11. Compared to your sex life when you were in your twenties, how would you describe your sex life now 
with respect toC
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39. In a general sense, how satisfied are you these days with the overall quality of  your erections? 

Base: All respondents [n=2498]
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3. If you could receive a Ggift certificateH for only one of the following, what would you choose? 

Base: All respondents [n=2498]
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3. If you could receive a Ggift certificateH for only one of the following, what would you choose? 

Base: All respondents [n=2498]
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2. Which of the following best describes your love life these days? 

Mean Length of Relationship (Years)

Married 24

Common law 10

Married & Common Law [net] 21


